



Общественно-политическая газета. Основана в 1907 году

# ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ

№ 54 (14847) Четверг, 11 мая 2017 г. **110 лет с вами!**

МИТИНГ

## Их осталось лишь двадцать четыре

Светлана НЕЧАЕВА

В канун Дня Победы десятки горожан и работников молочного комбината почтили память коллег - участников Великой Отечественной войны и тех, кто в те роковые годы трудился в тылу.

В 1941-1945-м с завода сухого молока на фронт ушло более трёхсот мужчин. На производство вместе с женщинами вышли старики и подростки. Всю вырабатываемую продукцию они отправляли на фронт. К примеру, в 1942-м сухое молоко самолётами доставлялось в осаждённый Ленинград.

В живых сегодня осталось лишь двое фронтовиков и 22 участника трудового тыла. На митинг многие уже прийти не смогли.

Не сдерживая слёз, вспоминала своих бывших коллег - ветеранов войны Августа Алюкина. С ними, уже в мирное время, она трудилась на заводе почти 35 лет. А в годы Великой Отечественной девчонкой во всём помогала взрослым на ферме в родном Исетском районе.

Собравшиеся почтили минутой молчания погибших и умерших ветеранов, возложили алые гвоздики к подножию стелы. Слова благодарности и признательности в адрес победителей прозвучали от заместителя главы города Ольги Губачёвой, директора молочного комбината «Ялуторовский» Владимира Деканя, председателя ветеранской организации Лидии Сухотиной.

ЗНАЙ НАШИХ!

## В одной лиге с президентом

Евгений ДАШУНИН

С 4 по 16 мая на пяти ледовых площадках Олимпийского парка в Сочи проходят матчи VI всероссийского фестиваля среди любительских команд Ночной хоккейной лиги. Участие в них принимает и ялуторовчанин Пётр Кочетков, играющий за местный «Атлант».

Выпускник нашей спортивной школы, воспитанник тренера Александра Полякова не раз занимал призовые места в турнирах разного уровня, но в таком формате выступает впервые.

В российской «НХЛ» уже состоялся розыгрыш в дивизионах «Лига чемпионов» и «Лига будущих чемпионов», а также был разыгран кубок Большого шлема. А с 11 по 16 мая пройдут ледовые баталии в категории «18+», в рамках которых в «Лиге мечты» наш земляк сыграет за команду «Металлург» из Екатеринбурга. Кстати, оценить мастерство Петра можно будет, посмотрев онлайн-трансляции, которые выйдут на сайте [nhliga.org](http://nhliga.org). Сегодня игра начнётся в 16-30, а расписание остальных «выложены» на том же сайте в разделе «Финал VI фестиваля».

Напомним, что в рамках Ночной лиги выступают звезды российского и мирового хоккея, политики, артисты и спортсмены из других видов. В составах команд - Вячеслав Фетисов, Сергей Шойгу, Евгений Плющенко, Игорь Бутман и другие. А буквально вчера на сочинском льду сыграл и президент Владимир Путин.

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

## Торжественный приём у губернатора

Анатолий МЯСНИКОВ  
Татьяна КУРЫНОВА

На торжественном приёме, устроенном губернатором Тюменской области Владимиром Якушевым в честь 72-й годовщины Победы, побывали 29 ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, солдатских вдов, детей войны, чьи родители погибли на фронте, из Ялуторовска и 14 - из района.

Руководитель региона выразил слова благодарности и глубокого уважения всем, кто ковал Победу на фронте и

в тылу. «Великая Отечественная война стала настоящим испытанием на прочность, которое наш народ выдержал с честью и достоинством. Современность ставит перед нами новые вызовы. Проверяет на стойкость наш моральный дух, умение защищать Родину, отстаивая интересы государства, идеи справедливости и гуманизма. Преодолевать трудности нам помогает ваш пример, память о героическом подвиге», - сказал Владимир Якушев, обращаясь к залу.

Отдельных слов благодарности от губернатора в этот день удостоились представители патриотических и волонтер-

ских движений. С 1987 года поисковики, в том числе из Ялуторовска и Ялуторовского района, несут вахту памяти на местах бывших сражений, поднимают и готовят к захоронению останки бойцов Красной армии. Всего им удалось поднять девять тысяч воинов, установить имена 357 из них.

Творческим подарком для участников торжественного приема стала концертно-театрализованная программа «Победные рельсы войны», подготовленная художественными коллективами и рассказывающая о созданном в Тюмени в годы войны поезде-бане.

## Помнит сердце...

Анатолий МЯСНИКОВ  
Евгений ДАШУНИН  
/фото авторов/

«Первый раз выводим своего деда Салина Григория Ивановича на парад, он фронтовик, участвовал в войне с Японией, - делится его сноха Людмила, - хорошо, что появилась такая возможность - пройти в одной колонне со своими героями». Вместе с близкими бойца Салина еще более трёх тысяч человек прошли 9 Мая в «Бессмертном полку» по улицам Ялуторовска.

По ходу шествия в колонну вливались все новые и новые участники с

портретами своих родных - фронтовиков и тружеников тыла. Горожане, плечом к плечу, прошли от площади Победы к мемориалу с Вечным огнем, чтобы отдать дань памяти и уважения подвигу отцов и дедов.

Но прежде на площади Победы состоялся митинг, на котором в качестве почетных гостей смогли присутствовать 12 из 30 участников Великой Отечественной войны и более 50 тружеников тыла и детей погибших фронтовиков.

Ялуторовчан приветствовали глава города Вячеслав Смелик, председатель городской думы Владимир Агапов, межрайонный военком Александр Рыжков,

секретарь горкома КПРФ Наталья Александрова, председатель совета ветеранов Лидия Таловикова.

Троекратным ружейным салютом и минутой молчания собравшиеся почтили память героев.

Колонны районного шествия, традиционно проследовавшие от площади спорткомплекса «Юбилейный» к скверу Памяти и Воинской Славы, пестрили фотографиями героев «Бессмертного полка», ведь более семи тысяч жителей района ушли на войну, а вернулись домой лишь 2600 человек.

Подробнее о празднике - в ближайшем номере газеты.



В колонне «Бессмертного полка» в этом году прошло более трёх тысяч ялуторовчан, а в Памятном с портретами своих близких и родных в один строй встали представители всех сельских поселений района



16 мая, с 11-00 до 12-00, состоится «прямая линия» на тему: «Приватизация жилых помещений», совместно с Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области. Звонить по телефону 8 (34535) 3-26-29.

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

## С благодарностью за главный праздник страны

В канун Дня Победы в домах фронтовиков, живущих в районе, побывали делегации из представителей администрации, глав сельских поселений, руководителей ветеранских организаций, социальных работников, школьников.

Безжалостно время - сегодня ветеранов осталось немного: Николай Иванович Максимов из Анисимовки, Абдулхай Мавлутович Бабшанов из Авазбакаевой, Николай Андреевич Хотнянский из Хохлово, Хамитулла Самигулович Калиев из Асланы, Виктор Афонасьевич Пискулин из Заводопетровского, Геннадий Анатольевич Гилев из Петелино, Павел Николаевич Зайцев из Киёво.

С теплыми поздравлениями, словами благодарности за ратный и мирный труд от имени губернатора Тюменской области

и главы района фронтовикам вручили сладкие гостинцы, подарки. Школьники прочли победителям трогательные стихи.

Глава района Андрей Гильгенберг навестил участников Великой Отечественной войны Н. А. Хотнянского и В. А. Пискулина. С низким поклоном за сохраненный мир на родной земле, за жизнелюбие и неравнодушие он поздравил их с главным праздником, пожелал долголетия и здоровья, преподнес подарок.

Сколько хранит память солдат Великой Отечественной: трудные фронтовые версты, голод и холод, послевоенное лихолетье, трудовые победы советских пятилеток, становление демократии! Они в преклонном возрасте - уже не те слух и зрение, подводят ноги, но в просветленных лицах читаются необъятная доброта, заботливость и скромность.

## В отдалённые сёла, да с песней

«Подари улыбку ветерану» - под таким девизом в предпраздничные победные дни отправился передвижной культурный комплекс по малым деревням, чтобы порадовать пожилых селян, «зарядить» их хорошим настроением. Везде гостей ожидали с нетерпением, а в маршрутном листе молодых артистов значились:

Анисимовка, Черемушки, Малая Тихвина, Большое Тихвино, Каньга, Новый Кавдык.

Культработники вручили ветеранам подарки, пели задушевные песни военных лет под баян, слушали воспоминания и трогательные рассказы о былом за чашкой чая.

Татьяна КУРЫНОВА

ПАТРИОТЫ

## Кубок «Победы» уехал в Кавдык



Командир старокавдыкской сборной Денис Харалгин в районной военизированной игре принимает участие уже четвёртый год

Светлана НЕЧАЕВА  
/фото автора/

Главный кубок и диплом за первое место в районной военно-патриотической игре «Победа» остался у старокавдыкских школьников. Трофей ребята заводывают второй год подряд.

Результат этот неслучаен. Руководитель команды Азамат Байкенов говорит, что к состязаниям они готовились упорно. Отработывали все действия в предполагаемых этапах, ежедневно улучшая результаты и по времени, и по качеству выполнения.

В ежегодных состязаниях, проходивших в пятый раз в Аслане, сражались старшеклассники из всех шестнадцати школ района, пять из них - представители специализированных групп добровольной подготовки к военной службе. Самой сложной для всех участников стала полоса пре-

пятствий, «растянувшаяся» на девять этапов. Ребята собирали-разбирали автомат, стреляли из пневматики, искали на поле «мины», аккуратно и быстро проползали под колочкой проволокой, метали в цель гранаты, бегали в противогазах и оказывали медицинскую помощь «раненому». На этапе «Сдача ГТО» мальчишки усердно подтягивались на перекладине, а девочки старательно отжимались на руках.

Но на этом «бою» не закончилось. Умение ориентироваться в пространстве и знание исторических дат Великой Отечественной войны участники демонстрировали в специальном спортивном лабиринте. Лидерами здесь стали асланские школьники.

Война - это не только сражения. Настоящие солдаты должны уметь и Родину защищать, и хорошо отдыхать. В короткие минуты на привале на помощь бойцам всегда приходили песня

и поэзия. Оказалось, наши ребята тоже неплохие артисты. Душевно исполняли музыкальные произведения военных лет и современные солдатские. Чуть-чуть лучше других здесь были старокавдыкцы. Вместе с руководителем, под аккомпанемент восьмиклассника Владислава Осокина на аккордеоне, они спели нестарую «Катюшу», за что получили ещё одно первое место.

Награды победителям и призёрам вручал глава района Андрей Гильгенберг. Он специально приехал на закрытие соревнований, чтобы поздравить ребят.

- Сегодня вы показали лучшие качества дружных и сплочённых команд, когда один за всех и все за одного. Уверен, что из вас вырастут достойные защитники страны, - подчеркнул Андрей Соломонович.

Не забыли отметить лучшие команды и представители областной общественной организации ветеранов-пограничников.

ИТОГИ

# Совместная работа - во благо города

Анатолий МЯСНИКОВ

Глава муниципального образования город Ялуторовск Вячеслав Смелик на очередном заседании думы отчитался о работе администрации за минувший год. Речь шла об основных производственных и социально-экономических показателях развития территории.

Традиционно Вячеслав Николаевич начал с демографии. На 1 января 2017 года в городе проживали 39837 человек, до рубежа в 40 тысяч осталось совсем немного. Однако население увеличивается в основном за счет мигрантов - в последнее время к нам приехал 441 человек. Естественный прирост за 2016 год на нулевой отметке - на 515 родившихся столько же умерших.

Говоря об исполнении бюджета, Вячеслав Смелик отметил, что по доходам он составил 1 миллиард 206 миллионов рублей. По сравнению с 2015-м доходы возросли на 5,2%.

Главный финансовый документ по-прежнему имеет социальную направленность: более 67% его расходов это содержание отраслей социальной сферы.

Объем отгруженной продукции и выполненных работ к уровню 2015-го - 80%. Основная доля падения пришлась на молочный комбинат «Ялуторов-

### ЦИФРЫ И ФАКТЫ

**5216 га** - площадь территории Ялуторовска

**39837 человек** - численность населения города

**490** - юридических лиц

**949** - индивидуальных предпринимателей

**1200,9 млн рублей** - бюджет муниципального образования город Ялуторовск, в том числе собственные доходы - 19,7%.

**29,8 тыс. рублей** - среднемесячная заработная плата

**Количество учреждений:**

**13** - здравоохранения

**21** - образования

**13** - по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта

ский» АО «Данон Россия». Правда, в первом квартале текущего года ситуация на предприятии стабилизировалась. 90% выдал от плана КСМ «Поревит» - здесь сказалось «затишье» в строительной сфере.

А вот в компании «Юнигрэйн» объемы сохранились. Здесь стали меньше производить круп, но увеличили на 70% производство комбикормов. Благодаря такому перераспределению на предприятии создали 30 новых рабочих мест.

На 17% также нарастила обороты и кондитерская фабрика.

На мясокомбинате «Ялуторовский» объем отгруженной продукции составил 88% по отношению к 15-му году, но увеличили выпуск мясорастительных консервов.

Мероприятия, предпринятые совместно с руководителями наших предприятий, позволили выравнять ситуацию, и за первый квартал текущего года объемы отгруженной продукции дают положительную динамику, рост - около 30%.

В Ялуторовске планомерно реализуется инвестиционная политика. В 2016-м запущено девять проектов, создано 90 рабочих мест. Объем капиталовложений составил 475,8 миллиона рублей. В этом году планируется реализовать 22 инвестпроек-

та «стоимостью» в 800 миллионов рублей.

В перспективе - открытие Индустриального парка «Ялуторовский», под него уже отведен участок в восемь гектаров. Предварительный расчет по объему затрат на развитие объекта инфраструктуры составит около 50 миллионов рублей.

Социально-экономическая стабильность муниципалитета зависит от уровня обеспечения населения жильем. В прошлом году под индивидуальное и многоквартирное строительство было выделено 606 участков. Из них 282 - для многодетных семей. Сейчас решаются задачи по подведению к ним инженерных коммуникаций.

Сфера ЖКХ постоянно находится в центре внимания администрации города. Так, в 2016 году проведены ремонты сетей теплоснабжения на пяти объектах протяженностью около километра, проведена замена устаревшего оборудования на трех котельных. Общая сумма финансирования здесь составила более 10 миллионов рублей. А на реконструкцию котельной №3 на улице Ентальцева потрачено 34 миллиона.

Произведен ремонт сетей на семи объектах водоснабжения, протяженностью более двух километров на сумму 14 миллионов.

За отчетный период приведены

в порядок четыре километра улиц, дорог и тротуаров.

С 2016 года началась реализация программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов. Отремонтировано 20 домов, освоено 31 миллион рублей.

Глава города также остановился на вопросах развития культуры и спорта, молодежной политики, а также здравоохранения. В частности, он отметил, что еще в 2015 году за счет областного бюджета разработана проектно-сметная документация на реконструкцию здания поликлиники. Общая стоимость работ, которые начнутся нынче, - в пределах 200 миллионов. Планируется выполнить надстройку пятого этажа, что позволит обустроить дополнительные кабинеты для врачей, установить два лифта. Также появится пристрой к первому этажу для размещения регистратуры. Заменят инженерные сети. 50 миллионов рублей предусмотрено на приобретение оборудования и мебели. Все это позволит улучшить качество и доступность оказания медицинской помощи населению, создать более комфортные и современные условия для пациентов и медицинских работников.

В завершение отчета глава города поблагодарил депутатов за совместную работу.

СУББОТА

13 МАЯ

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**  
06.00, 10.00, 12.00 Новости.  
**06.10 X/ф «ОДИН ШАНС ИЗ ТЫСЯЧИ» (12+).**  
08.00 Играй, гармонь любимая!  
08.50 Мультфильм.  
09.00 Умницы и умники (12+).  
09.45 Слово пастыря.  
10.15 Федор Бондарчук: «Счастлив. Здесь и сейчас» (12+).  
11.20 Смак (12+).  
12.15 Идеальный ремонт.  
13.15 На 10 лет моложе (16+).  
14.00 Концерт Кристины Орбакайте. «Бессонница» (16+).  
15.40 Вокруг смеха.  
19.15 Чемпионат мира по хоккею-2017. Сборная России - сборная Словакии (12+).  
19.25 Угадай мелодию.  
20.00 Кто хочет стать миллионером?  
21.00 Время.  
21.20 Сегодня вечером (16+).  
**23.00 X/ф «РУБИ СПАРКС» (16+).**  
**01.00 X/ф «ЧУЖОЙ» (18+).**  
**03.00 X/ф «ОФИСНОЕ ПРОСТРАНСТВО» (16+).**  
04.40 Модный приговор.  
**КАНАЛ «РОССИЯ»**  
**05.15 X/ф «В БЕГАХ» (12+).**  
07.10 Живые истории.  
09.20 Сто к одному.  
10.10 Пятеро на одного.  
11.00, 14.00 Вести.  
11.40 Измайловский парк (16+).  
**14.20 X/ф «ФОТО НА НЕДОБРУЮ ПАМЯТЬ» (12+).**  
16.20 Золото нации.  
18.00 Субботний вечер.  
20.00 Вести в субботу.  
**21.00 X/ф «ЦВЕТ СПЕЛОЙ ВИШНИ» (12+).**  
**00.50 X/ф «ЗВЕЗДЫ СВЕЯТ ВСЕМ» (12+).**  
**03.00 T/c «МАРШУРЕЦКОГО-2» (12+).**

**КАНАЛ «КУЛЬТУРА»**  
06.30 Телеканал «Евроньюс».  
10.00 Д/ф «Пророки. Иеремия».  
**10.35 X/ф «ВАЛЕНТИН И ВАЛЕНТИНА».**  
12.05 Д/ф «Георгий Натансон. Влюбленный в кино».  
12.45 Пряничный домик. В соавторстве с природой.  
13.20 На этой неделе. 100 лет назад. Нефронтовые заметки.  
13.50, 00.25 Д/ф «Секреты пойменных лесов. Национальный парк на Дунае».  
14.45 Д/с «Мифы Древней Греции».  
**15.15 X/ф «ТОТ САМЫЙ ВОЗРАСТ».**  
17.00 Новости культуры.  
17.30 Д/с «Предки наших предков».  
18.15 Больше, чем любовь. Олег и Лиза Даль.  
**18.50 X/ф «МОЙ МЛАДШИЙ БРАТ».**

ВОСКРЕСЕНЬЕ

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**  
06.00, 10.00, 12.00 Новости.  
**06.10 X/ф «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА».**  
08.05 Мультфильм.  
08.25 «Часовой» (12+).  
08.55 Здоровье (16+).  
10.15 «Непутёвые заметки» (12+).  
10.35 Пока все дома.  
11.25 Фазенда.  
12.20 Идеальный ремонт.  
13.20 Теория заговора (16+).  
14.25 Страна советов. Забытые вожди (16+).  
16.30 Шансон года (16+).  
18.20 Аффтар жот! (16+).  
19.30 Лучшие всех!  
21.00 Воскресное «Время».  
22.30 Клуб Весёлых и Находчивых. Высшая лига (16+).  
**00.40 X/ф «ЦАРЬ СКОРПИОНОВ» (16+).**  
**02.10 X/ф «КОРОЛЕВСКИЙ БЛЕСК» (16+).**  
04.05 Контрольная закупка.  
**КАНАЛ «РОССИЯ»**  
**05.00 X/ф «В БЕГАХ» (12+).**  
07.00 Мультфильм.  
07.30 Сам себе режиссёр.  
08.20 Смехопанорама Евгения Петросяна.  
08.50 Утренняя почта.  
09.30 Сто к одному.  
11.00 Вести.  
11.20 Смеяться разрешается.  
13.10 Семейный альбом (12+).  
14.00 Вести.  
**14.20 X/ф «ШЕПОТ» (12+).**  
**16.15 X/ф «СМЯГЧАЮЩИЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА» (12+).**  
20.00 Вести недели.  
22.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым (12+).  
00.00 Дежурный по стране. Михаил Жванецкий.  
00.55 Забытый подвиг, известный всем (12+).  
**01.50 X/ф «ЛАРЕЦ МАРИИ МЕДИЧИ» (12+).**

20.35 Романтика романа.  
**21.40 X/ф «МЫШИНАЯ ВОЗНЯ».**  
23.30 Д. Каллея, А. Паппано и Королевский оркестр Концертгебау. Гала-концерт в Амстердаме.  
01.20 Д/ф «Португалия. Замок слёз».  
01.45 Мультфильм для взрослых.  
01.55 Искатели. Неизвестный реформатор России.  
02.40 Д/ф «Ибица. О финикийцах и пиратах».

**КАНАЛ «ОТР»**  
06.55, 16.05, 17.05, 23.20 Концерт в Кремле. Группа ViVA (12+).  
08.25 Д/ф «Самураи московских улиц» (12+).  
09.05, 14.00 Большая наука (12+).  
10.00 Служу Отчизне (12+).  
10.25 Знак равенства (12+).  
**10.40 X/ф «ЖИЗНЬ И УДИВИТЕЛЬНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОБИНЗОНА КРУЗО» (12+).**  
12.05 Новости Совета Федерации (12+).  
12.20 За дело! (12+).  
13.00 Дом Э. (12+).  
13.25, 20.25 Д/ф «Их XX век. Андрей Вознесенский» (12+).  
15.00, 17.00, 21.00 Новости.  
15.05, 21.20 «Большое интервью» (12+).  
15.30 Д/ф «Интервью у себя самой» (12+).  
**17.40 X/ф «АВТОПОРТРЕТ НЕИЗВЕСТНОГО» (12+).**  
**18.50 X/ф «ЗАТЕРЯННЫЕ В ЛЕСАХ» (12+).**  
**21.50 X/ф «ЧАСОВЩИК» (12+).**  
**00.55 X/ф «ВСЕ НА ПРОДАЖУ» (12+).**  
**02.30 X/ф «АПРЕЛЬ» (12+).**  
04.15 Киноправда?! (12+).  
**04.25 X/ф «ЯКОВ СВЕРДЛОВ» (12+).**  
06.10 Д/ф «Вождь буду Я!» (12+).

**КАНАЛ «СТЕЛЛА - Т+В»**  
05.00 Д/ф «Тур де Франс» (16+).  
06.00 Музыкальный канал (16+).  
07.00 Мультфильмы (6+).  
07.30 «Сделано в Сибири» (12+).  
07.45 «Тюменский характер» (12+).  
08.00 «Счастье есть» (16+).  
09.00 «Будьте здоровы!» (12+).  
**10.00 X/ф «БЫЛ МЕСЯЦ МАЙ» (12+).**  
12.00 «ТСН».  
12.15 «Репортер» (12+).  
**12.30 X/ф «ВЧЕРА ЗАКОНЧИЛАСЬ ВОЙНА» (16+).**  
14.30 «Объективно» (16+).  
**15.00 X/ф «ВЧЕРА ЗАКОНЧИЛАСЬ ВОЙНА» (16+).**  
17.00 «Наука 2.0.» (16+).  
17.30 «Частный случай» (12+).  
18.00 «ТСН».  
18.15 «Репортер» (12+).  
18.30 Д/ф «Тур де Франс» (16+).

**Канал «Стелла»**  
**19.00 «От всей души». Музыкальная программа (12+).**  
19.30 «Новостройка» (12+).  
19.45 «Тюменский характер» (12+).  
20.00 Концерт к юбилею фильма «Офицеры» (16+).  
21.55 «Город кино» (16+).  
**22.00 X/ф «ЛУЧШИЕ ДНИ ВПЕРЕДИ» (16+).**  
23.40 «Живой звук». Музыкальный проект (12+).  
**00.40 X/ф «ГЕЙМЕР» (18+).**  
**02.20 X/ф «БЛИЖЕ, ЧЕМ КАЖЕТСЯ» (6+).**  
04.00 Д/ф «Неизвестная версия. По семейным обстоятельствам» (16+).

**КАНАЛ «НТВ»**  
05.00 Их нравы (0+).  
05.40 Звёзды сошлись (16+).  
07.25 Смотр (0+).  
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня.  
08.20 Устами младенца (0+).  
09.00 Готовим с Алексеем Зиминим (0+).  
09.25 Умный дом (0+).  
10.20 Главная дорога (16+).  
11.00 Еда живая и мёртвая (12+).  
12.00 Квартирный вопрос (0+).  
13.05 Двойные стандарты. Тут вам не там! (16+).  
14.05 Битва шефов (12+).  
15.05 Своя игра (0+).  
16.20 Однажды (16+).  
17.00 Секрет на миллион (16+).  
19.00 Центральное телевидение.  
20.00 Ты супер! (6+).  
22.30 Ты не поверишь! (16+).  
23.35 Международная пилорама (16+).

**00.30 X/ф «КУРЬЕР» (0+).**  
02.15 «Два по пятьдесят». Юбилейный концерт А. Кортнева и К. Ларина (12+).  
**04.00 T/c «ЧАС ВОЛКОВА» (16+).**  
**ПЕТЕРБУРГ-ПЯТЫЙ КАНАЛ**  
05.00 Мультфильм (0+).  
09.00 Сейчас.  
**09.15, 10.05, 10.55, 11.50, 12.35, 13.20, 14.10, 15.00, 15.50, 16.40, 17.30, 18.20, 19.10, 19.55, 20.50, 21.35, 22.25 T/c «СЛЕД» (16+).**  
**23.10, 00.05, 01.00, 01.55 T/c «ЦВЕТЫ ЗЛА» (16+).**  
02.50, 03.45 Д/с «Агентство специальных расследований» (16+).

**КАНАЛ «ТВЦ»**  
05.30 «Марш-бросок» (12+).  
05.55 АБВГДейка.  
**06.25 X/ф «КОМАНДИР КОРАБЛЯ».**  
08.35 Православная энциклопедия (6+).  
**09.00 T/c «ТРОЕ В ЛИФТЕ. НЕ СЧИТАЯ СОБАКИ» (12+).**  
10.55 Барышня и кулинар (12+).  
11.30, 14.30, 23.40 События (16+).  
**11.50 X/ф «НЕПОДДАЮЩИЕСЯ» (6+).**  
**13.20, 14.50 X/ф «СИНХРОНИСТКИ» (12+).**

# ТОВАРНЫЙ БЕТОН

– КИРПИЧ – ПЕСОК  
– ЦЕМЕНТ – ЩЕБЕНЬ  
– БЛОКИ ПОРЕВИТ – КЕРАМЗИТ

**Г. ЯЛУТОРОВСК, УЛ. КРАСНОАРМЕЙСКАЯ, 70, 2 ЭТАЖ**  
**8-922-048-88-40 / 8-922-480-70-40 / 8(34535) 5-07-75**

**17.20 X/ф «ЗАЛОЖНИЦА» (12+).**  
21.00 Постскриптум (16+).  
22.10 «Право знать!». Ток-шоу (16+).  
23.55 Право голоса (16+).  
03.05 «Бильярд на шахматной доске». Специальный репортаж (16+).  
**03.40 T/c «ИНСПЕКТОР МОРС» (16+).**  
05.30 Д/ф «Борис Андреев. Богатырь союзного значения» (12+).

**КАНАЛ «МАТЧ ТВ»**  
08.30 Футбол. «Вест Бромвич» - «Челси». Чемпионат Англии (0+).  
08.45 Д/с «Вся правда про...» (12+).  
09.15 Все на Матч! (12+).  
09.45 Хоккей. Чехия - Словакия. Чемпионат мира (0+).  
12.15 Все на футбол! (12+).  
13.00 Кто хочет стать легионером? (12+).  
14.00 В юбилейный благотворительный баскетбольный матч «Звёзды баскетбола» (0+).  
16.10, 22.25 Новости.  
16.15, 22.30, 01.45 Все на Матч! Формула-1. Гран-при Испании. Квалификация (0+).  
18.05 Чемпионат России по футболу. «Крылья Советов» (Самара) - «Зенит» (Санкт-Петербург) (0+).  
19.55 Хоккей. Словакия - Беларусь. Чемпионат мира (0+).  
21.45 Все на хоккей!  
23.10 Хоккей. Канада - Швейцария. Чемпионат мира (0+).

02.15 Гандбол. «Ростов-Дон» (Россия) - «Битигхайм» (Германия). Кубок ЕГФ. Женщины. Финал (0+).  
04.00 Хоккей. Норвегия - Финляндия. Чемпионат мира (0+).  
06.30 Д/с «Заклятые соперники» (12+).  
07.00 Смешанные единоборства. UFC. С. Миочич - Дж. дос Сантос (16+).

14 МАЯ

21.45 «Город кино. Наше мнение» (16+).  
**22.00 X/ф «КАЗИНО» (16+).**  
**01.15 X/ф «РОМОВЫЙ ДНЕВНИК» (16+).**  
03.15 «Наука 2.0.» (16+).  
04.10 Д/ф «Невероятные истории любви» (16+).

**КАНАЛ «НТВ»**  
**05.00 T/c «РУССКИЙ ДУБЛЬ» (16+).**  
07.00 Центральное телевидение (16+).  
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня.  
08.20 Счастливое утро (0+).  
09.25 Едим дома (0+).  
10.20 Первая передача (16+).  
11.05 Чудо техники (12+).  
12.00 Дачный ответ (0+).  
13.05 Нашпотребнадзор (16+).  
14.10 Поедем, поедем! (0+).  
15.05 Своя игра (0+).  
16.20 Следствие вели (16+).  
18.00 Новые русские сенсации (16+).  
19.00 Итоги недели.  
20.10 Звёзды сошлись (16+).  
**22.00 X/ф «БИРЮК» (16+).**  
**01.35 T/c «РУССКИЙ ДУБЛЬ» (16+).**  
03.40 Авиаторы (12+).  
**04.05 T/c «ЧАС ВОЛКОВА» (16+).**

**ПЕТЕРБУРГ-ПЯТЫЙ КАНАЛ**  
05.00 Мультфильм (0+).  
08.35 M/ф «Маша и Медведь» (0+).  
09.35 День ангела (0+).  
10.00 Сейчас.  
10.10 Истории из будущего (0+).  
11.00 Д/ф «Ирина Аллегрова. Женщина с прошлым» (12+).  
**12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00 T/c «МАМА-ДЕТЕКТИВ» (12+).**  
18.00 Главное с Никой Стрижак.  
**20.00, 20.55, 21.50, 22.40 T/c «ЛЕГЕНДЫ О КРУГЕ» (16+).**  
**23.40, 00.45, 01.45, 02.45 T/c «ТРЕТЬЯ МИРОВАЯ» (12+).**

Производственная фирма **Кедр** **МАРКЕТИНГ**

**19 лет на рынке**

**Скидка 33%** на пластиковые **ОКНА и ДВЕРИ** участникам **боевых действий.**

Предложение действительно с 8 по 20 мая 2017 г.

ВМЕСТЕ С ОКНАМИ ЗАКАЗЫВАЮТ: все виды жалюзи, натяжные потолки, гаражные ворота

www.kedmarketing.ru

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** 3-302

Тел. 8-932-474-11-11

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** 4-166

Тел. 8-919-951-71-41

**МОЙКА "Блеск"**

**СТИРАЕМ:** КОВРЫ, ПАЛАСЫ.

Пенсионерам - СКИДКА.

Услуги доставки.

Обр.: ул. Л. Чайкиной, 48.  
Тел. 8-902-812-47-47

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН** **www.burenie45.ru**

Курганаквастрой

Рассрочка на 12 месяцев, первый взнос - от 1000 руб.

Тел.: 8-909-149-47-96, 8-912-835-03-61

**ТЕПЛИЦЫ, ПОЛИКАРБОНАТ.** 4-300

ДОСТАВКА, УСТАНОВКА. КРЕДИТ.

Банк "Русский стандарт", ген. лиц. Банка России № 2289 от 19.11.2014 г. Банк "КБ Ренессанс Кредит" (ООО), лиц. Банка России № 3354.

Ул. Свободы, 164, корп. 2/1, офис продаж «Стройэлемент».

5-04-05, 3-51-44, 8-98-29-19-29-19

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН** 5-14

по низким ценам.

**8-982-949-25-21**

03.50 Д/с «Агентство специальных расследований» (16+).

**КАНАЛ «ТВЦ»**  
**06.05 X/ф «ВСТРЕТИМСЯ У ФОНТАНА».**  
07.40 Фактор жизни (12+).  
**08.15 X/ф «ДВОЙНОЙ КАПКАН» (12+).**  
10.55 Барышня и кулинар (12+).  
11.30 События (16+).  
**11.45 X/ф «ПРИЕЗЖАЯ» (12+).**  
13.45 Смех с доставкой на дом (12+).  
14.30 Московская неделя (16+).  
**15.00 T/c «ВСЕЛЕНСКИЙ ЗАГОР» (12+).**  
**17.00 X/ф «ЧУЖИЕ И БЛИЗКИЕ» (12+).**  
**20.50 T/c «ТЕНЬ СТРЕКОЗЫ» (12+).**  
00.35 События (16+).  
00.50 Петровка, 38 (16+).  
**01.00 X/ф «АГОРА» (12+).**  
**03.30 T/c «ИНСПЕКТОР МОРС» (16+).**

**КАНАЛ «МАТЧ ТВ»**  
08.30 Смешанные единоборства. UFC. С. Миочич - Дж. дос Сантос (16+).  
09.00 Все на Матч! (12+).  
09.40 Футбол. «Манчестер Сити» - «Лестер». Чемпионат Англии (0+).

Продают: **ЦЫПЛЯТ и 2-недельных ИНДЮШАТ - 250 руб.**

**8-952-676-36-98**

**ТЕПЛИЦЫ** 4-376

**8-922-263-88-14, 8 (34535) 5-09-50**

Продают **ЦЕМЕНТ.** 4-103

Доставка.

**3-20-64, 8-982-915-30-35**

11.40 Хоккей. Латвия - США. Чемпионат мира (0+).  
14.10 Хоккей. Россия - Словакия. Чемпионат мира (0+).  
16.40 Формула-1. Гран-при Испании (0+).  
19.10 Хоккей. Словакия - США. Чемпионат мира (0+).  
21.45 Чемпионат России по футболу. «Ростов» - «Рубин» (Казань) (0+).  
22.55 После футбола с Георгием Черданцевым.  
23.45 Хоккей. Швейцария - Финляндия. Чемпионат мира (0+).  
02.15 Все на Матч!  
03.00 Футбол. «Рома» - «Ювентус». Чемпионат Италии (0+).  
05.00 Кто хочет стать легионером? (12+).  
06.00 Формула-1. Гран-при Испании (0+).

**Уважаемые телезрители!** Из-за рекламы на ТВ возможны несовпадения по времени на 5-10 мин.